
Inklusivleistungen:

Reiseleistungen- Bahnfahrt 2. Klasse ab Ihrem

Bahnhof in Europa nach Beaune und von Baden

zurück

- Bahnfahrt 2. Klasse von Beaune nach Baden

(Schweiz)

- 2 x ÜN im ***-Hotel in Beaune

- 3 x ÜN im ****-Hotel in Baden

- alle Mahlzeiten wie beschrieben (F=Frühstück,

M=Mittagsimbiss, A=Abendessen)

- Sonderzugfahrt mit der Dampflok 241 P 17 durch

Burgund

- Sonderzugfahrt mit der Dampflok 241 A 65 durch

die Nordostschweiz

- Überraschungsfahrt im Märklin-Sonderzug durch

die Schweiz

- Informationsmaterial

- Begleitung durch einen Mitarbeiter der Firma Gebr.

Märklin

- Reiseleitung durch Bahnreisen Sutter, vorgesehen

Gregor Sutter

Teilnehmerzahl min. 30, max. 50 Personen -

Mindestteilnehmerzahl bereits erreicht!

Bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl:

Absage der Reise bis 1 Monat vor Reisebeginn, siehe

unsere ARBs.

Die Reise ist für mobilitätseingeschränkte Personen

nur bedingt geeignet. Bitte halten Sie Rücksprache

mit uns vor der Buchung.Bei den unterschiedlichen

Programmpunkten kann es kurzfristig zu

unvorhergesehenen Änderungen kommen wie zum

Beispiel bei technischen Problemen der

Nostalgiefahrzeuge. Natürlich bemühen wir uns um

ein Ersatzprogramm oder um Ersatzfahrzeuge.

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Ohne Bahnfahrt nach Beaune -100 €

Märklin/LGB/Trix-Clubrabatt im

Einzelzimmer

-190 €

Märklin/LGB/Trix-Clubrabatt im

Doppelzimmer

-180 €

Bahnfahrschein 1. Klasse 140 €

Ohne Bahnfahrt von Baden nach Hause -80 €

Termine & Preise:

02.10.2024 - 07.10.2024 - Hotelzimmer

Hotelzimmer, Doppelzimmer 3670 €

Hotelzimmer, Einzelzimmer 3980 €

Spektakuläre Sonderzugfahrten mit den

Dampflokomotiven 241 - 6 Tage

Märklin – Volldampf - Clubreise mit Dampfloks

241

Spektakuläre Dampf-Sonderzugfahrten mit den

prächtigen starken Dampflokomotiven der

Baureihe 241 in Burgund und in der Schweiz

Mächtig dröhnt es und schon von weitem hört man ein

Zischen und Dampfen: Hier muss gleich etwas Großes

vorbeifahren, denkt man sich entlang der Strecke.

Etwas ganz Großes, denn die stärksten Dampfloks

Europas rollen aus den Depots und dampfen mit Ihnen

in den goldenen Herbst. 

Die Dampflokomotiven der Baureihe 241 der

französischen Staatsbahnen sind die größten

Dampflokomotiven Europas. Zwei Exemplare sind noch

erhalten: In Frankreich und in der Schweiz stehen die

beiden einzigen noch betriebsfähigen

Dampflokomotiven. Nach dem Zweiten Weltkrieg

brauchte Frankreich starke und schnelle

Dampflokomotiven, um lange Schnellzüge über die

kilometerlangen, steilen Bergstrecken in Burgund und

durch das Zentralmassiv zu ziehen. Im burgundischen

Le Creusot bei der Firma Schneider wurde dieser Loktyp

entwickelt. Zwei Lokomotiven sind noch betriebsfähig

und mit beiden unternehmen wir Sonderfahrten nur

für die Teilnehmerinnen und Teilnehmer der Märklin

Clubreise!

Die genauen Fahrstrecken unserer drei

Sonderzugfahrten erfahren die Reiseteilnehmer nach

der Buchung. Wir wollen nicht, dass unsere Fotohalte

bereits von nicht zahlenden Fotografen besetzt sind,

die uns dann die Sicht auf die Dampfrösser versperren.

Freuen Sie sich auf eine Tagesfahrt durch

Burgund und die Nordostschweiz. Volldampf und

viel Spaß sind garantiert!

Wir haben drei komplette Sonderzüge nur für unsere

Reisegruppe und jeder hat einen garantierten

Fensterplatz!

Es gibt kein Gedränge im Zug oder bei Fotohalten.

Echter Bahn- und Dampfgenuß pur! 

Mittwoch, 02. Oktober Anreise nach Beaune in

Burgund

Im Laufe des Tages erreichen Sie mit dem Zug Beaune

im Herzen des Burgunds. Willkommens-Abendessen.

(A)

Donnerstag, 03. Oktober Mit der Dampflok 241 P

17 durch Burgund

Sonderzugfahrt mit der Lok 241 P 17 -

Weinverkostung

Frühmorgens fahren wir nach Le Creusot. Hier

präsentiert sich die Dampflok 241 P 17, die gleich zwei

Rekorde hält: Sie ist die stärkste Dampflok Europas und

hält den Kilometerrekord mit sagenhaften 1.741.865

km. Ganz so weit fahren Sie heute nicht. Die

Sonderzugfahrt führt Sie durch das herbstlich gefärbte

Burgund, vorbei an Weinbergen und durch tiefe

Wälder. Unterwegs genießen Sie eine Weinprobe und

besichtigen eine prächtige Kathedrale. Am Nachmittag

dampft der Märklin – 241 – Express wieder

eindrucksvoll zurück nach Le Creusot.

Während des Tages werden Sie im Zug verpflegt und

erhalten einen kleinen Imbiss.

Satte 300 km unvergesslicher Dampfzugpower mit der

mächtigen 241 P 17 werden Ihnen heute geboten. Das

sorgt sicher für klopfende Eisenbahnerherzen und

traumhafte Bahnerlebnisse. (F M A)

Freitag, 04. Oktober Zugfahrt nach Baden

(Schweiz)

Stadtbesichtigung Beaune - Fahrt nach Baden

Am Morgen besichtigen Sie die hübsche Stadt Beaune.

Danach verlassen wir Burgund und fahren mit

regulären Zügen von Beaune nach Baden in der

Schweiz, wo Sie die nächsten 3 Nächte in einem

4-Sterne-Hotel verbringen werden. (F A)

Samstag, 05. Oktober Spektakuläre

Dampfzugfahrt mit der 241-A-65

Der nächste Höhepunkt unserer Reise steht bevor. Die

Dampflok 241-A-65 erwartet uns am Bahnhof. Machen

Sie es sich in unserem Extrazug bequem. Für jeden ist

mindestens ein Fensterplatz reserviert. Der Verein aus

Full in der Schweiz hat dieses einzigartige

Schmuckstück vor der Verschrottung gerettet. Es ist die

ältere der beiden 241-Lokomotiven, denn die 241 A 65



dampft seit 1931 und ist 92 Jahre alt. Heute sorgt sie

überall für Staunen und leuchtende Augen, wenn sie

auftaucht. 2017 war die Dampflok bei den

Märklintagen in Göppingen zu Gast und wurde von

tausenden Besuchern bestaunt. Märklin hat die Lok als

Modell in Spur 1 und in H0 herausgebracht.

Geplant ist eine Fahrt auf einer ruhigen Bahnstrecke, so

dass wir uns Zeit nehmen können, um auch Fotohalte

einzuplanen, damit auch die Filmer auf ihre Kosten

kommen.

Es wird sicher ein ereignisreicher und spannender

Eisenbahntag. (F A)

Sonntag, 06. Oktober Überraschungsfahrt!

Lassen Sie sich einfach mal überraschen! Unsere

heutige Sonderzugfahrt wird nicht verraten. Eine

besondere Lokomotive und ein schöner, bequemer Zug

werden Sie heute auf unserer letzten Sonderfahrt der

Reise mitnehmen. Eines kann ich Ihnen versprechen:

Auch die dritte Sonderzugfahrt wird Sie begeistern.

Einfach zurücklehnen, erleben und genießen!

Abschiedsessen im Hotelrestaurant. (F A)

Montag, 07. Oktober Heimreise

Nach dem Frühstück treten Sie von Baden Ihre

Heimreise an. (F)
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